

# 中共山西职业技术学院委员会党史学习教育 工作简报

(第 10 期)

党史学习教育领导小组

2021 年 4 月

## 学党史守初心 祭英烈担使命 文旅系团总支开展清明网上祭英烈活动

为深入推动党史学习教育，继承与发扬革命先烈优良传统，4月3日上午，在传统节日清明节来临之际，文化旅游系全体团支部书记在长风校区开展了以“铭记光辉历史 传承红色基因”为主题的清明节网络祭奠革命烈士纪念活动。



活动中，全体团支部书记整齐排列在庄严肃穆的“革命烈士纪念碑”前，他们佩戴着团徽，通过默哀肃立、行三鞠躬礼，深切追忆革命先烈的丰功伟绩，弘扬革命先烈的斗争精神。全体团员青年面对中华英烈纪念祭扫平台，高举右手，重温入团誓词，表达了对革命先烈的崇高敬意，体现了当代青年胸怀理想、志存高远，紧跟党的步伐，做社会主义合格接班人的信心和决心。



通过此次祭奠活动，大家接受了一次深刻的精神洗礼。优秀团员青年吉庆召表示：“从今天的学习活动中，我深深地体会到今天的幸福生活来之不易，它是无数革命先烈和前辈们用奋斗和牺牲换来的，我们应加倍珍惜。作为团员，就是要发扬红色传统、传承红色基因，在学习、工作中充分发挥模范带头作用，积极参加党史学习教育，增强使命感和责

任感，主动担当，为实现中华民族伟大复兴做出自己应有的贡献。”



学生干部包正杰表示，此次活动就是要让全体团员青年干部在学思践悟中坚定理想信念，筑牢精神根基，从学习党的百年伟大奋斗史中汲取前进的智慧和力量，以革命先烈们大无畏的牺牲精神为前进动力，牢记习近平总书记对我们的殷殷嘱托，团结带领全系团员青年以昂扬斗志、饱满激情、担当精神书写山西践行新时代中国特色社会主义的青春篇章。

## 机关党总支、教学党总支党员干部 赴牛驼寨烈士陵园开展主题党日活动

为进一步深化党史学习教育，学习革命先烈无私奉献、积极进取的精神，4月12日上午，我院机关党总支、教学党总支组织全体党员干部赴太原市牛驼寨革命烈士陵园，开展

“缅怀先烈忆初心 传承精神勇担当”主题党日活动，沉痛悼念为国捐躯的烈士和为中华民族解放事业做出贡献的革命先辈，深切缅怀革命先烈的丰功伟绩，表达我们对先烈的无比敬仰之情，寄托我们的哀思，激扬我们的斗志。



在革命烈士纪念碑前，全体党员肃立，奏唱国歌。伴随着深情的《献花曲》，国旗班的同学抬起花篮，缓步走向烈士纪念碑，并将花篮轻轻摆放在纪念碑正中间位置。学院党委书记雷承锋同志上前整理花篮缎带，深情表达对革命先烈的无限哀思和崇高敬意。随后，全体党员肃立，向革命烈士默哀一分钟后，向革命烈士三鞠躬。

在组织部与工会联合党支部书记宋海宏同志的带领下，全体党员面对党旗，举起右拳，重温入党誓词，感悟初心使命，坚定理想信念，汲取奋进力量。随后，全体人员绕纪念

碑一周瞻仰碑塔。

最后，全体党员以支部为单位参观了烈士事迹纪念馆、太原解放纪念馆。通过珍贵的历史图片、实物和文献资料，大家共同学习了解放太原那段波澜壮阔、可歌可泣的光辉历史，聆听了革命先辈的英雄事迹，深刻体会了革命先辈英勇顽强、不怕牺牲的伟大革命精神。



这次主题党日活动是充分利用山西红色资源，开展党史学习教育的一个重要举措。大家纷纷表示，将结合党史学习教育要求，永远铭记为民族独立和人民解放英勇牺牲的革命先烈，以革命先烈为榜样，以实际行动继承先烈的遗志，弘扬先烈爱祖国、爱人民的高尚情怀，以实现中华民族伟大复兴为己任，以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领，围绕学院一个目标两手硬的工作目标，守业创新，务实担当，为早日实现特色鲜明全国一流的高水平职业院校而努

力奋斗。

## 缅怀先烈学党史 扬帆前行迎百年

为扎实做好党史学习教育，我院车辆工程系新能源汽车专业党支部于4月20日到彭真生平暨中共太原支部旧址纪念馆开展“缅怀先烈学党史 扬帆前行迎百年”的主题党日活动。车辆工程系新能源汽车专业党支部党员、预备党员、入党积极分子共44人参加此次活动，重温入党誓词，缅怀革命先烈，接受革命传统教育。



彭真生平暨中共太原支部旧址纪念馆曾是山西共产主义启蒙运动的先驱彭真、高君宇、贺昌等老一辈无产阶级革命家就读并从事革命活动的地方。馆内设有彭真生平业绩陈列永久性展厅，同志们在学习参观的过程中，学习了老一辈无产阶级革命家彭真同志的革命精神和崇高品德，缅怀他为中国革命、建设和改革开放事业所做出的丰功伟绩。

最后，全体党员面向党旗，党支部书记陈泽英同志领誓，重温入党誓词，庄严的誓言在纪念馆楼内回响。



在活动中，全体党员在思想上受到深刻洗礼，精神上得到极大鼓舞，更加坚定了理想信念。大家表示要以更加饱满的精神投入到工作学习中，做出新的成绩。

---

报：省委党史学习教育巡回指导组

送：学院领导

发：学院相关部门

---

2021年4月印发

---